

## СОТРУДНИКАМ ААНИИ ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТА СОЗДАНИЯ НЭС «СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС» И ВОЗРОЖДЕНИЕ ПРОГРАММЫ РАБОТЫ ДРЕЙФУЮЩИХ СТАНЦИЙ

3 ноября 2023 года накануне Дня народного единства в Смольном по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина губернатор Санкт-Петербурга А.Д. Беглов вручил государственные награды и поощрения главы государства представителям разных специальностей и профессий. Особо был отмечен большой вклад сотрудников Арктического и антарктического научно-исследовательского института в реализацию проекта создания и запуска в эксплуатацию уникальной ледостойкой самодвижущейся платформы «Северный полюс».

Награды также получили судостроители АО «Адмиралтейские верфи», где было построено уникальное научное судно.

«Вы все — настоящие профессионалы. На вас равняются коллеги. Вы подаете лучший пример молодежи. Наш город гордится вами. Спасибо вам за служение Санкт-Петербургу и России», — подчеркнул А.Д. Беглов.

Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени вручили Александру Сергеевичу Макарову, директору ФГБУ «ААНИИ».

Орден «За морские заслуги» вручили Владимиру Тимофеевичу Соколову, начальнику Высокоширотной арктической экспедиции ААНИИ, орден Дружбы — Вла-

димиру Алексеевичу Лихоманову, ведущему научному сотруднику, заведующему отделом ледовых качеств судов ААНИИ.

Почетные грамоты Президента России получили Владимир Николаевич Зайцев, начальник отдела флота института, и Александр Алексеевич Петров, начальник группы наблюдения отдела флота ААНИИ.

Благодарности Президента России удостоен Валерий Михайлович Шелухов, главный специалист отдела флота института.

В ответном слове директор ААНИИ А.С. Макаров отметил: «Награды, которые вручены сегодня, являются результатом труда всего коллектива нашего института. В том числе наших коллег, которые сейчас продолжают работать в Северном Ледовитом океане в экспедиции «Северный полюс-41» на ледостойкой самодвижущейся платформе «Северный полюс». И, конечно, государственные награды — это большое доверие, в том числе к нашим будущим полярным проектам и инициативам».



Директор ААНИИ А.С. Макаров  
выступает с ответным словом

Медиагруппа ААНИИ.  
Фото В.Ю. Замятина

Сотрудники ААНИИ после награждения:  
В.Н. Зайцев, В.Т. Соколов, А.С. Макаров, В.А. Лихоманов, А.А. Петров, В.М. Шелухов

